クライミング大会開催される
志村健一

去る9月30日（日）恒例の第17回横山協まつりクライミング大会が山岳スポーツセンターにおいて開催された。
当日は台風17号の関東地方接近にともない荒天が予想されたが競技時間中は運よくもちこたえ無事に開催をすることができた。
予選2ルートには当山岳協会が初めてルートセッターを依頼したMRCCの児玉、増田両氏が設定した難易度の高いルートにエントリーした加盟5団体を代表する22名の実力者が完登を目指して見事なクライミングが繰り広げられた。
[bookmark: _GoBack]また決勝戦は当初、フラッシュリード方式で行う予定であったが、残念ながら天候悪化の兆しが見え始めたため、予選2ルートを完登した5名の選手によりオンサイト方式に変更し行われた。
今回は天候の問題もありましたが、来年度も加盟団体相互の親睦を兼ねた立派な大会が開催できるように努力していきたい。

団体戦成績は次のとおり
1位　霧峰山岳会、２位　横浜山岳会、３位　マウントスポーツクラブ

